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Дослідження ставлення один до одного 
українців та росіян
Опитування в Україні проведено Info Sapiens 

Опитування в РФ проведено НКО ExtremeScan

Інна Волосевич

inna.volosevych@sapiens.com.ua
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Методологія Омнібуса Info Sapiens

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:
телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: РФ

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення РФ

РОЗМІР ВИБІРКИ: 1613 респондентів. Максимальна теоретична похибка не перевищує 2,4%

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:
13-18 квітня 2022 року

Методологія опитування НКО ExtremeScan «Хроніки»

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:
телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, крім АР Крим та непідконтрольних територій Донецької та Луганської області. 

Також опитування не включає українців, які виїхали за кордон та мешканців окупованих

населених пунктів, де немає зв'язку.

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

РОЗМІР ВИБІРКИ: 1000 респондентів. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:
10-14 квітня 2022 року
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2%

2%

2%

Відкрийте очі, почніть думати

Боріться проти своєї влади

Заберіть своїх дітей і чоловіків, не відпускайте їх 

на війну

Не дивіться телевізор, не вірте владі

Схаменіться, одумайтесь

Зупиніть війну, боріться проти війни

Ви погані люди, дебіли, козли тощо

Йдіть за російським кораблем\йдіть на ***

Побажання смерті

Не йдіть на нашу землю, забирайтесь геть з 

України

Подивіться, повірте що відбувається насправді в 

українських містах

Залиште нас в спокої, відчепіться

Ми хочемо миру, давайте жити мирно

Будьте людьми

Українці: Якби у Вас була можливість відправити коротку телеграму
простим громадянам Росії (не владі і не військовим), що б Ви написали?
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1%
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0,4%

0,4%

3%

10%

9%

Україна переможе

Відчути те що пережили українці

Не пробачимо, ви стали ворогами

Займатись своєю країною 

Ми одна нація\братські народи

Прості громадяни невинні

Ви понесете відповідальність

Ви раби

Чому ви підтримуєте війну?

Складіть зброю

Ми не братські народи

Інше

Нічого сказати, не має сенсу щось казати

Не знаю/Важко сказати

заклики схаменутись гнів, звинувачення, очікування

перемоги і розплати

позитивні телеграми
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53%

31%

8%

4%

4%

47%

32%

12%

5%

4%

45%

30%

13%

4%

8%

35%

31%

20%

10%

5%

Повністю винні

Скоріше винні

Скоріше НЕ винні

Зовсім НЕ винні

Важко сказати/Відмова

18-19 кві, n=1034

28-29 бер, n=1033

14-15 бер, n=1032

3-4 бер, n=1024

Українці: Наскільки, на Вашу думку, винні прості росіяни у 
вторгненні в Україну?*

*Березень-квітень 2022. Національно репрезентативні опитування Info Sapiens методом телефонних інтерв'ю з використанням комп'ютера
(CATI) на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів в Україні, 4 хвилі
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Слова підтримки (тримайтеся, все буде добре, 

бережіть себе тощо)

Росія прийшла вас звільнити, допомогти, росіяни 

бажають вам добра

Ми одна нація/братські народи, вам краще бути 

з Росією

Розплющте очі, почніть думати

Побажання терпіння

Війна це тяжко/страшно, шкода людей, 

співчуття

Складіть зброю, здайтеся, капітулюйте

Ми хочемо миру, давайте жити мирно

Переходьте на бік Росії, допомагайте російським 

військовим

Евакуюйтесь

Не будьте нацистами, боріться із нацизмом

Боріться проти своєї влади

Схаменіться, одумайтеся

Не дивіться телевізор, не вірте владі

Ми з вами

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0,4%

0,2%

2%

2%

23%

Українці самі винні у тому, що сталося

Вибачте

Їдьте до Росії

Зупиніть війну, боріться проти війни

Росія переможе

Вірте Росії/російським ЗМІ

Слава Україні, заклики боротися

Не всі росіяни підтримують війну

У війні винна Америка та Захід

Будьте добрішими

Будьте людьми

Заберіть своїх дітей та чоловіків, не відпускайте 

їх на війну

Інше

Нічого сказати, немає сенсу щось говорити

Не знаю/Важко сказати

Росіяни: Якби у Вас була можливість відправити коротку телеграму простим 
громадянам України (не владі і не військовим), що б Ви написали?

заклики схаменутись гнів, звинувачення, очікування

перемоги і розплати

позитивні 

телеграми
вихваляння Росії
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..росіянам ..українцям

Якби у Вас була можливість відправити коротку телеграму
простим … (не владі і не військовим), що б Ви написали? 
% висловлювань

74%

24%

2%

Заклики схаменутись

Гнів, звинувачення, очікування перемоги і розплати

Позитивні телеграми

32%

3%46%

19%

Заклики схаменутись

Гнів, звинувачення, очікування перемоги і розплати

Позитивні телеграми

Вихваляння Росії
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8% 4% 14% 15% 51% 8%

Жодного співчуття 2
3 4
Дуже сильне співчуття Важко сказати

Росіяни: Наскільки сильне співчуття у вас викликають прості
громадяни ...? Оцініть від 1 до 5, де 1 – жодного співчуття, а 
5 – дуже сильне співчуття.

..Росії

..України 8% 5% 16% 14% 53% 5%
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Росіяни: Які почуття ви відчуваєте зараз щодо «воєнної
операції» в Україні? Оцініть за 5-бальною шкалою, де 1 – зовсім
не відчуваю, а 5 – дуже сильно відчуваю.
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10%

24%

27%

27%

51%

57%

59%
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13%

12%

12%

8%

5%

10%

16%

16%

10%

8%
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5%

4%

6%

9%

6%

5%

4%

4%

71%

75%

47%

35%

31%

15%

14%

12%

4%

4%

6%

2%

8%

7%

5%

6%

Байдужість

Сором

Злість/обурення

Тривога/страх

Піднесення

Довіра

Гордість

Почуття справедливості

Дуже сильно відчуваю 4 3 2 Зовсім не відчуваю Важко сказати
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66%

8%

10%

16%

Так, підтримую

Ні, не підтримую

Не хочу відповідати на це запитання

Важко відповісти

Росіяни: Скажіть, будь ласка, ви підтримуєте, не підтримуєте
військову операцію Росії на території України, важко
однозначно відповісти чи не хочете відповідати на це
питання?
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37%

36%

25%

16%

16%

11%

9%

Українські військові не пускають своїх 

співгромадян до Росії

Вони вважають Росію ворогом

Умови для біженців у Євросоюзі кращі, ніж у 

Росії

Немає можливості дістатися до кордону з Росією 

– немає транспорту, йдуть бої

Вони бояться переслідувань у Росії

Інше

Важко відповісти

Росіяни: Як ви вважаєте, чому українці біжать переважно до 
країн Євросоюзу, а не до Росії?
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22%
4%
2%

4%
4%

19%
3%

7%
9%
2%

18%
7%

10%
0%
2%
4%

2%
20%

4%
9%
11%

3%
25%
9%

Зовсім не можете впливати

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Точно можу впливати

Важко сказати

У житті нашої країни відбуваються історичні події, що стосуються
кожного громадянина. У цих обставинах якою мірою ви можете 
впливати на своє життя. Оцініть від 0 до 10, де 0 зовсім не можете 
впливати, 10 точно можу впливати.

Серед росіян Серед українців
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59%

30%

11%

Повинна 

домагатися 
капітуляції

Повинна 

завершити 
якнайшвидше

Важко відповісти

Росіяни: Як ви вважаєте, Росія має
домагатися капітуляції української армії чи
має завершити військову операцію
якнайшвидше незалежно від капітуляції
української армії?

Росіяни: Якби подальший
розвиток військової операції
залежав особисто від вас, чи ви
припинили б чи не припинили
операцію прямо зараз?

71%

19%

10%

Ні, не припинив би

Так, припинив би

Важко відповісти
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43%

48%

10%

Несуть моральну 
відповідальність

Не несуть 
моральної 

відповідальності

Важко відповісти

Росіяни: Як ви вважаєте, 
прості російські громадяни
несуть чи не несуть моральної
відповідальності за військову
операцію в Україні?

42%

50%

9%

Відчуваю моральну 
відповідальність

Не відчуваю 
моральної 

відповідальності

Важко відповісти

Росіяни: А ви особисто
відчуваєте чи не відчуваєте
моральної відповідальності за 
військову операцію в Україні?


